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13.12.2004 Toplantı Raporu:

Pazartesi günü yapılan toplantıda yine aynı gün içerisinde yapılmış olan fabrika gezileri hakkında konuşuldu. Bu geziler için oluşturulmuş iki farklı grup (Pazartesi günleri 1:30 ve 3:30 saatleri olmak üzere) kendi deneyimlerini anlattılar. 1:30 Grubunu temsilen Erman Engin bizlere üniversitemizin çıkışından sağ tarafta kalan bölgede ki inceledikleri fabrikaları anlattı. Gezilen fabrikalar sırasıyla; Statü Tekstil, Ersan Kauçuk, Cem Armatür, Erco Boya.
3:30 Grubunu temsilen ise Deniz Aydın yaptıkları çalışmaları sundular. Bu grup gezisini daha çok üniversitemizin solunda bulunan sanayi bölgesindeki fabrikalarda yaptı. Bu fabrikalar; Sır Boya, Polimersan, Merme Kesme Makine Sanayi
Her iki grup gezileri sırasınca gezdikleri fabrikalardan ürettikleri malzemeler hakkında bilgiler aldı. Ayrıca mevcut olan yerlerden kataloglar alındı. Ekibimize ilgi ve önem gösteren bazı firma yetkili/çalışanlarıyla konuşuldu. Bu kişilere havada bulunan keskin kokunun sebebi soruldu ve bu kişilerin yorumları daha sonra incelenmek üzere not edildi. (Örneğin, sorulara cevap veren çoğu kişi bu kokunun etrafta bulunan deri ve/veya mama fabrikalarından geldiğini belirtti.) 

CIP Grubumuz, 13.12 tarihli gezisiyle elde ettiği bilgilerle yeniden 20.12 tarihinde yine 2 gruba ayrılmış bir şekilde çalışmalarını çevre fabrikalarda sürdürecekler. Toplantıda ulaşılan ana fikir doğrultusunda öncelik bu çevre fabrikları yani üniversitemizin etrafını tanımaya bırakıldı. Ayrıca toplantıda bu iki grubun karşılaştıkları fabrika görevlilerine nası sorular sormaları gerektiği üzerinde de duruldu. Bunlardan bazıları; o fabrikanın neler üretip neler üretmediğini bulmak, randevu alinabilirse üst düzey yetkililerle görüşme ayarlamak, fabrikanın sağlık koşullarına uyup uymadığını sorgulamak vb..

20.12.2004 CIP Fabrika inceleme grupları:

1:30: Cem, Erman, Mina, Selin

3:30: Aydın, Sinan, Deniz, Barış, Cihan, Özlem, Lenin
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