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27.12.2004 Toplantı Raporu:

Yapılan toplantıda yakın mesafede bulunan fabrikaların genel olarak gezildiği, artık geriye üniversitemize nispeten uzakta bulunan fabrikalar kaldığı ortaya çıktı. 3:30 Grubu koku sorunu için deri fabrikalarını ziyaret etti ve bu fabrikalarda aşırı yoğun bir koku dikkatlerini çekti. Fakat daha detaylı bir araştırma yapamadılar çünkü fabrika görevlileri ancak üniversitemizden yazılı dilekçe koşuluyla buralarda araştırma yapabilceğimizi belirtti. 

Toplantıda gerçekleşen bir diğer gelişme ise, uzun zamandır beklenen çevre krokisi tamamlanması oldu. Kağıt üzerine çizilen bu krokinin daha kolay ulaşımı için scan edilerek bilgisayara aktarılması kararlaştırıldı. Ayrıca toplantıda alınan kararla bundan sonra ki fabrika gezilerinde herkesin bir günlük tutarmışcasına kendisinin ve arkadaşlarının o gezi sırasında neler yaşadığını ve yaptıklarını not edilmesine karar verildi. 

Yapılan incelemeler sırasınca tutulan notlara bir düzen sağlayabilmek için supervisor tarafından aşşağıda ki gibi bir şema oluşturuldu:

Raporu hazırlayan kişinin adı:

Görüşülen kişinin bu görüşmeyi kabul edip etmediği: (Evet/Hayır şeklinde)

Kabul ettiyse, adı:

Telefon numarası:

Konuşma detayları:
Ayrıca hala oluşturulmakta olan CIP grubumuzun database’i için Özlem arkadaşımıza herkesin resimlerini atması istendi. Database’in tamamlanması ve herkesin birbirinin telefonuna ulaşması ile daha güçlü bir grup ruhu kazanılması hedefleniyor.
Hazırlayan: Yiğit Baykut/8234

